
SVETE MISE NEDJELJOM I BLAGDANOM 
           

          08:00  - jutarnja (župna) 
       10:30  - poldanja misa 
       18:30  - večernja misa 

         Radnim danom i nedjeljom večernja je sveta misa: 
            18:30 h  po ljetnom računanju vremena 

SVETA ISPOVIJED 
  (nedjeljom, blagdanom i prvim petkom) 

30 minuta prije mise 
(radnim danom) 

10-15 min. prije mise 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA 

          od utorka do subote 
           08:00 - 09:30        17:00 - 18:00 
        (po ljetnom računanju vremena) 

         
Dravska 3, 42000 Varaždin 
    Tel./Fax: 042 / 230 - 742 
         GSM: 098 / 379 - 439 

   e-mail: zupa-svjosipa-vz@biskupija-varazdinska.hr 
   www.zupa-sv-josip-vz.hr 

 Misli uz 3. uskrsnu nedjelju 

   Isus i nakon uskrsnuća hodi uz Galilejsko more gdje je prije kao Učitelj 
privlačio mnoštva, činio čudesa, pozivao odabrane... Isus opet čini čudesa. 
Uskrsnuće Isusovo za učenike nije skok u neku zamišljenu stvarnost i bijeg od 
stare karijere, nego blaženi dovršetak Isusove pedagogije. Kršćanska vjera 
nije maštarija i uskogrudna pohlepa za neobičnim iskustvom, nego živo 
zalaganje za život živih ljudi. Evo, apostoli su opet tamo gdje ih je Učitelj na 
početku bio pronašao. Imaju oni svoju struku u kojoj su vrsni i uporni. Ribari 
su. I Bog to cijeni. Znamo mi zašto Gospodin Petra proziva i pita o njegovoj 
ljubavi. One noći kad su uhitili Isusa bijaše ondje vatra, i ovdje je vatra. Onda 
tri pitanja i tri odgovora, sada isto tako. Tamo plač, a i sada provala kajanja i 
utjehe, duboke tuge i slatke radosti. Suze pokajanja prelijevaju se u suze 
radosnice i svjedoče kako podmukla bol prestaje. Tajna pomirenja postaje 
očita, osjeća se do u dubinu duše. Sada Petar može shvatiti što znači nalog: 
"Kome otpustite grijehe, otpuštaju im se!" Isti je Petar, jednako brzoplet i 
odmah skače u vodu. Na riječ Isusovu isti čas spremno izvlači mrežu punu 
velikih riba. Ipak postaje drugačiji. Kad kreće u ribolov, svi odmah idu za 
njim jer su ga prepoznali kao vođu. Trostruki nalog "Pasi ovce moje!" Daje 
mu novo poslanje. Ribar postaje pastir i podsjeća nas – baš na današnji dan 
Zemlje – da treba razborito upravljati i čuvati. Petar postaje poput Mojsija 
koji je čuvao stada svoga tasta kad je primio poslanje da povede cijeli narod u 
obećanu zemlju. Zato je Uskrs poslanje za sve nas.  

 
Prvo čitanje 
Dj 5, 27b-
32.40b-41 
Otpjevni 
psalam  30, 
2.4-
6.11.12a13b 

 
Drugo čitanje 
Otk 5, 11-14 
Evanđelje Iv 
21, 1-14 
 

Moliti s Crkvom:                Lijek ljubavi 

Gospodine, ti si, željan iskrene ljubavi, htio iskušati 
ljubav apostola Petra. Njegovo zatajenje i njegova 
malovjernost nisu te priječili da ponovo zaiskaš njegovu 
ljubav od onih koji te zanijekaše. Štoviše, ti od njega 
tražiš još veću ljubav: «Petre, ljubiš li me više nego 
ovi?» Ti opraštaš i opet ljubiš, unatoč našim slabostima 
i unatoč neuzvraćenoj ljubavi. Učiš nas da se samo 
snagom ljubavi može nadjačati grijeh. Zapali  
Gospodine, novu snagu ljubavi i uščuvaj nas u ljubavi 
svojoj. Ti znaš da te ljubimo. Hvala Ti što sve znaš. 
Pomozi nam, Isuse, da te sve više ljubimo. Amen.  

INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ 

      Župa Sv. Josipa-Varaždin (Banfica) 
 

 Od 10. do 17. travnja 2016.Od 10. do 17. travnja 2016.Od 10. do 17. travnja 2016.Od 10. do 17. travnja 2016.  
 Godište: XI                                                           Br. 20 (16)    
*********************************************************** 

***********************************************************               

TREĆA USKRSNA NEDJELJA  

 

 

  

 

 



Crkva kroz  tjedan slavi: 

PON: Sv. Stanislav, biskup i mučenik            ČET: Tiburcije, Valerijan 

UTO: Sofija, Damjan                                         PET: Teodor, Bosiljka 

SRI  : Sv. Mar'n I., papa, Ida                           SUB: Benedikt, Leonida 

Mise kroz  tjedan  (od 11.04. do 17.04.) 

PON: 11.04.16. 18:30  +  Stjepan Sabljak  
                                          
UTO: 12.04.16. 18:30  +  Kristijan, Marija i Josip Petrić, + Ivica Vušak 
                                 +  Marko Šincek 
                                   
SRI : 13.04.16. 18:30  +  Zvonko, Stanko, Marija i Mijo Butko   
    

ČET: 14.04.16. 18:30  +  Ivka Crnčec, ++ ob. Crnčec, ++ ob. Kosec 
                                 +  Marija i Marijan Mikulec   
 
PET: 15.04.16. 18:30  +  Juraj i Marijan Bujan, ++ ob. Bujan, ++ ob. Horvat 

 

SUB: 16.04.16. 18:30  +  Branko Dondur, + Jakov Sarvan, + Josipa i 
                                     Andrija Bolčević   
    

NED: 17.04.16. 08:00  +  Biserka, Karlo, Ika, Mate, Jure, Dragica i Marija 
                                     Sekulić, + Matilda Buć 
                       
                       10:30  +  Suzana Horvat Skaciante, + s. Merita Mihoci 
                                 ++  ob. Slaviček, ++ ob. Horvat, ++ ob. Petric 
                                 ++  ob. Zadravec, ++ ob. Bartolić 
 
                       18:30  ŽUPNA 

Svake srijede, poslije večernje mise, u našoj župnoj crkvi je                                                                
- klanjanje ili adoracija -  

pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.  

Dođite da zajedno molimo za svoje potrebe, potrebe naše župe, grada i 
domovine! 

Zamolba za financijsku pomoć: 

  Molim sve vas vjernike odnosno župljane, obitelji da budete dobrog srca i 
darežljive ruke te da prema svojim mogućnostima darujete financijsku pomoć 
za potrebe župe i biskupije preko obiteljske knjižice ili žiro-računa!                             
                                                                               Ivan Žmegač, župnik                                                                        

Na stalaži za tisak možete kupiti: 

Novi broj: Glas Koncila, Živo vrelo, Kana, Glasnik  Srca Isusova i       
      Marijina, Radosna Vijest, Glasnik Sv. Josipa, Bl. A. Stepinac     

■ Informativni pastoralni listić ■ izdaje: Župa Sv. Josipa-Varaždin (Banfica) ■ 

■ Urednik: Ivan Žmegač, župnik ■ Naklada: 450 primjeraka ■ 

U srijedu 13.04.16.      15:30  proba za pjevanje (dječji zbor)  /Hosana/ 

                                      19:00  proba za pjevanje (zbor mladih) /Adonai/                             

                 U utorak 12. travanj župna kateheza: 

15:30 sati župnu katehezu imaju prvopričesnici (3.r.) I. grupa 

                   U srijedu 13. travanj župna kateheza: 

14:30 sati župnu katehezu imaju prvopričesnici (3.r.) II. grupa 

               U subotu 16. travanj župna kateheza: 

08:00 sati župnu katehezu imaju krizmanici (8.r.) I. grupa 

09:00 sati župnu katehezu imaju krizmanici (8.r.) II. grupa 

TIJELO SV. LEOPOLDA BOGDANA MANDIĆA U ZAGREBU 

Raduje nas što ćemo u Zagrebu moći počastiti i okupiti se oko tijela  
svetog Leopolda Bogdana Mandića i to od 13. do 18. travnja ove        
godine. Svečani doček njegova tijela bit će u srijedu 13. travnja na trgu 
ispred zagrebačke prvostolnice u 17 sati. Zatim će se tijelo unijeti u   
katedralu gdje će se slaviti u 19 sati sv. Misa. U četvrtak 14. travnja,  
tijelo svetog Leopolda Bogdana Mandića cijeli će dan biti izloženo u 
prvostolnici, sa stalnom mogućnošću ispovijedi. Tijekom dana slavit će 
se mise po rasporedu, a središnja će biti navečer u 19 sati. Nakon te    
mise bit će ispraćaj Svečeva tijela prema crkvi Svetog Leopolda        
Bogdana Mandića u zagrebačkoj Dubravi. U toj crkvi, kojoj je On      
naslovnik, njegovo će tijelo ostati izloženo tri puna dana. Euharistije će 
se slaviti po rasporedu kako je navedeno na plakatu, a bit će i trajna  
mogućnost za ispovijed. Neka to budu milosni dani za naš susret s      
Božjim milosrđem po zagovoru svetog Leopolda Bogdana Mandića. 
Pođite dragi vjernici koji možete i imate mogućnosti te sudjelujte u 
tim radosnim susretima sa svetošću koja i danas snažno zrači        
Božjim milosrđem. Pohod crkvama u kojima će biti izloženo tijelo 
sv. Leopolda B. Mandića povezan je s posebnim jubilejskim          
oprostom uz uobičajene uvjete. 


